

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



买的桑蚕丝T恤衫,竟是涤纶的

经过工商部门调解,曲阜一男子获赔1.4万元

本报济宁9月17日讯(记者 高雯 通讯员 颜丙龙) 389元购买的桑蚕丝T恤衫,经检测竟然不含蚕丝成分。日前,消费者刘先生将曲阜市一购物中心投诉到工商部门,他所购买的20件桑蚕丝T恤衫经过专业机构检测,并不含蚕丝成分,50.4%为聚酯纤维(涤纶)。经过调解,商场收回售出的T恤衫,赔偿刘先生1.4万元。

9月12日,困扰刘先生三个多月的T恤衫问题终于解决

拿到了1.4万元赔偿款。刘先生三个月前在曲阜市某购物中心看中了一款品牌T恤衫,T恤衫的合格证上标注的成分为桑蚕丝68.2%、天丝31.8%,每件售价为389元。销售员向他承诺,T恤衫是天然桑蚕丝面料,随后刘先生花了7780元钱购买了20件。

没过几天,刘先生将该购物中心投诉到曲阜市工商局。“T恤衫穿了之后感到不舒服,身上起小红点,打电话询问购物中心前台却称服装没问题,

我就去检测了。”刘先生说,他委托天津某纺织纤维法定检测机构进行了检测,经检测T恤面料纤维成份为聚酯纤维50.4%、粘纤46.7%、棉2.9%,实测结果与合格证标注的成份不一致,产品不合格。

承诺的桑蚕丝竟成了聚酯纤维涤纶?刘先生认为自己受到了欺诈,要求退回T恤衫并给予退款和赔偿。接到投诉后,曲阜市工商局工作人员来到该购物中心,购物中心楼层经理承认刘先生所购T恤是从

济南羊毛衫市场以130元一件价格购进,也承认进货时未验明产品合格证和其它标识。

经曲阜市工商局调解人员多次调解,该购物中心同意退货并赔偿。在新《消法》退一赔三原则内,按照刘先生提出的赔偿要求,购物中心收回T恤衫,并于9月12日向刘先生赔偿了退款和赔偿款共1.4万元。

同时,由于销售假冒伪劣产品,该购物中心被处以一万元罚款。

违规伐树千余棵 两男子被判缓刑

本报济宁9月17日讯(记者 路帅 通讯员 袁鹏) 嘉祥两男子在未经林业部门批准,未核发林木采伐许可证的情况下,私下与长沟镇十余户村民签订协议,将绿色通道范围内的1103株杨树砍伐并加价卖给他人。17日记者从任城法院获悉,两男子因滥伐林木罪被判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。

2013年3月14日,被告人任某轩、任某强在未办理林木采伐许可证的情况下,到任城区长沟镇西营村遛乡收购树木,与该村十余户村民商定交易价格并支付购树款。两人将这些村民栽种于日东高速济宁段路北、任城区长沟镇高速出口向东约500米处的绿色通道范围内的1103株杨树的立木蓄积为57.87立方米,用GPS定位测量的面积为14.27亩。

任城区法院审理后认为,任某轩、任某强以非法营利为目的,未经林业行政主管部门批准并核发林木采伐许可证,任意采伐林木立木蓄积57.87立方米,数量较大,其行为已构成滥伐林木罪,依法判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金5000元。

火患严重 被查封

近日,汶上县公安消防部门对劳动密集型企业进行消防安全检查时,发现汶上县开发区济宁七七服饰有限公司存在重大火灾隐患,日常生产、货物存储、员工生活住宿集中在了一个厂房内,是典型“三合一”场所。汶上消防部门对其进行了临时查封,责令其限期改正。目前,各项消防设施正在安装中,其它隐患也都在整改过程中。

本报记者 路帅 通讯员 王振华 杜波涛 摄



秋季车展

2014齐鲁(济宁)

齐鲁晚报

时间: 10月24-26日
地点: 济宁体育中心

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

